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RAXLA, IPTAX 2026. évi 27.00-s verzió
Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2026.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2026.03.31
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2026.03.31
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2026.03.04 

 Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2025. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2025. január és február keltezésű bizonylatokat fogad
el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2025. évi programokat is regisztráltatni
kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

Kapcsolódó tudástár bejegyzések:
Nyitás a 2025-ös évből
Újranyitás a 2025-ös évből
Az aktuális évtől eltérő dátumú számlák kezelése

A 27.00-s verzió fontosabb fejlesztései:
Besorolás (VTSZ, SZJ, TESZOR)
A cikkeknél és a számla tételnél eddig manuálisan is megadható volt a besorolás, a folyamatos
online számla adatszolgáltatás szigorítások miatt 2026-tól csak a törzsbe rögzített besorolások
használhatók. A program már rögzítéskor ellenőrzi a minimális adatok meglétét.
Fordított adózás alá tartozó termékek esetén a fordított adózás áfa bevallás információját a

https://tudastar.novitax.hu/wintax-programok-online-regisztralasa/
https://tudastar.novitax.hu/szamlazo-es-keszletnyilvantarto-programok-nyitasa-2025-rol-2026-ra/
https://tudastar.novitax.hu/szamlazo-es-keszletnyilvantarto-programok-ujranyitasa-2025-rol-2026-ra/
https://tudastar.novitax.hu/az-aktualis-evtol-eltero-datumu-szamlak-kezelese/
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továbbiakba a besorolásba kell megadni és nem a cikk törzsbe (Ford. Adó. Áfa Bev. mező):

Besorolás

2025-ről való nyitás esetén a program konvertálja a cikktörzsbe lévő besorolásokat és ahol lehet a
hibásakat kiszűri illetve a duplákat összevonja, de egyes esetekbe szükséges lehet felhasználói
bavatkozás, így kérjük tekintsék át a besorolásokat és a cikkeket számlázás előtt!

Több számlát érintő módosító bizonylatok kezelése
Mind kimenő, mind bejövő számlák esetén kezeli a program a több eredeti számlát érintő
módosító bizonylatok rögzítését.
Bejövő bizonylatok esetén manuálisan is rögzíthetjük az ilyen típusú módosító számlát, de az
Online számla adatszolgáltatásba helyesen beküldött xml-eket is feldolgozza a program.
Így rögzíthetők az ilyen számlák:
https://tudastar.novitax.hu/tobb-szamlat-erinto-modosito-bizonylat/
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OSS (One-Stop Shop) rendszerbe kiállított számlák
Minden amit érdemes az OSS rendszerről tudni itt elolvasható!

Amennyiben bejelentkezünk az OSS rendszerbe, akkor az ilyen jellegű számlák kiállításához úgy
kimenő számlatömböt kell létrehozni (Törzsadatok/Számla törzsadatok/Számla típusok
menüpont), és az Egyéb beállítások fülön jelölni az Idegen áfa kulcsok használatát és az OSS
opciót:

OSS beállítása

Az így beállított számlatípusba csak magánszemélyek számára állítható ki számla, csak idegen áfa
kulcsok használhatók és abból is számlánként csak egy országé.
Az ilyen típusú számlákról NAV Online számla adatszolgáltatás nem készül! A program csak a
számla kiállítását teszi lehetővé, semmilyen adatszolgáltatást nem támogat.

Felszólító, egyenlegközlő levelek készítése és küldése e-mailbe
A program 2026-tól lehetővé teszi a partnerek részére egyéni sablon beállítást mind a levelek
készítéséhez, mind az e-mailek küldéséhez, így könnyedén beállítható pl.: egy külföldi partner
részére az angol nyelvű sablon. Részletes leírás ide kattintva olvasható!

Adatszolgáltatás a jövedéki engedélyes kereskedő készletváltozásáról (NAV_J09)
2025 december hónaptól a bevallás kikerült az ANYK-ban beadható bevallások közül, már csak az

https://oss.nav.gov.hu/
https://tudastar.novitax.hu/felszolito-es-egyenlegkozlo-levelek-keszitese-es-kuldese-e-mailbe/
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ONYA felületén teljesíthető az adatszolgáltatás. A 2025-ös és a 2026-os program is fel lett készítve
a változásra. Az adatszolgáltatás szűrő képernyőjén megadott mappába készül el a bevalláshoz
szükséges vny fájl és az xml fájlt, ami a bevallás alap adatait tartalmazza.

J_09 bevallás megnyitása

Az ONYA felületén megnyitott üres bevallásba a További funkciók/Adatbetöltés menüpont alatt
lehet a lementett xml fájlt betölteni az alapadatokkal, majd ezt követően a csatolt fájl neve
mezőbe csatolni a beadandó vny fájlt.
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ONYA xml betöltése
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